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62.ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie C

(Sutaz sa konala v utorok 9. aprila 20183.)

1. V tanecnej sa zisla skupina chlapcov a dievéat. Kazdy z pritomnych 15 chlapcov po-
zné préave 4 dievéaté a kazdé dievéa pozna prave 10 chlapcov. (Zndmosti st vzajomné.)
Dokéazte, ze Iubovolni dvaja chlapci maji aspon dve spoloéné zname. (Jan Mazak)

2. Vnautri rovnobeznika ABC'D je dany bod K a v pase medzi rovnobezkami BC
a AD v polrovine opacnej k CDA je dany bod L. Obsahy trojuholnikov ABK, BCK,
DAK a DCL st Sapx = 18cm?, Spocx = 8cm?, Spax = 16cm?, Spor, = 36 cm?.
Vypocitajte obsahy trojuholnikov CDK a ABL. (Pavel Novotny)

.....

ako &islo b2 + a. (Jaromir Sims3a)

4. Ur¢te najmensie celé kladné ¢islo v, pre ktoré plati: Medzi Tubovolnymi v vrcholmi
pravidelného dvadsatuholnika mozno najst tri, ktoré st vrcholmi pravouhlého rovnora-
menného trojuholnika. (Jaromir Sims3a)



